
Ata da 004 (quarta) Reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde (CMS)

de Lucas do Rio Verde/MT. Aos vinte e seis dias do mês de junho de dois mil e

vinte e cinco (2025), às 07:37am, reuniram-se de forma presencial os seguintes

membros: Keli Aparecida Paludo Fernandes (Secretaria Municipal de Saúde) e

Ene-ias  Marcelino  da  Rocha  (Convidado  -  Secretaria  Municipal  de  Saúde),

Gabriela Nagel  Refatti  Tirloni  (FLS),  Angela Vasconcellos Sutter  (AMELUV),

Cibele  Simon  (ABO),  Ivone  Lucia  Trevisan  (Clube  do  Idoso),  Fábio  do

Nascimento Silva (OAB), Tânia Andreis (Representante de Entidade Escolar –

Nível  Técnico),  Oelson  Copetti  (ROTARY),  Cassio  Rayol  de  Lima

(representante  da  SAAE)  e  Maiara  Caroline  Soares  de  Abreu  (APAE).  A

reunião  ordinária  foi  conduzida  pelo  presidente  interino  do  CMS  Fábio  do

Nascimento Silva, que iniciou às 7:32 h agradecendo a presença de todos, e

com  as  pautas  seguintes:  1.  Aprovação  da  ATA  003/2025,  aprovado  por

unanimidade;  2.  1º  RQD  2025,  foi  esclarecido  por  Maiara  a  respeito  da

aprovação pela comissão de avaliação do conselho, sendo que no relatório

vem informando  sobre  a  inconsistência  nos  dados  e  a  implicação  sobre  a

aprovação pelo CMS quanto a essa divergência, o senhor Eneias e a senhora

Keli esclareceram que isso está sendo uma dificuldade de todas as secretarias

de  saúde  do  Teles  Pires  vem  apresentando  essa  realidade,  então,  como

sugestão ficou acordado que, este relatório fica aprovado e, para o próximo

RQD, será avaliado com base nos relatórios de produção com maior amplitude

dos dados reais do DIGISUS, Keli  também acrescentou que, principalmente

quanto a vacinas não há orientações (materiais) atualizados para a apuração

dos  dados,  assim  ficou  aprovado  por  unanimidade;  3.  Leitura  do  Parecer

009/2025/CMS- Análise da apresentação de Prestação de Contas do Contrato

de Gestão Nº 055/2023 Competência 03/2025 – 25º  Período de Execução,

Rayane fez a leitura do parecer de análise e foi aprovado por unanimidade. 4.

Oficio nº 162/2025 – Resposta Aporte Financeira HSL, a senhora Gabriela fez

uma explanação quanto a necessidade deste aporte que no ano de 2024 já

houve este aporte, sendo necessário este devido aos atendimentos feito e a

não contratualização com o estado, além de não haver o atendimento por parte

da regional (Sorriso e Sinop) devido a saturação do sistema, sendo aporte para

atendimentos nível SUS para despesas, estas para plano não-munícipe e alta

complexidade devido a essa não contratualização para tentar  suprir  o ônus
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destes  atendimentos.  5.  Leitura  e  Aprovação  Plano  de  Trabalho  referente

recurso  de  emenda  parlamentar  estadual  no  valor  de  R$  150.000,00,  com

aprovação  unânime.  6.  Leitura  Ofício  001/2025  da  ABO  –  Dispensa  da

Comissão  de  Avaliação  de  Contratos,  Cibele  Simon,  sendo  aprovado  por

unanimidade. 7. Leitura do Ofício 06/2025 da ABO indicando como substituto

de  suplente,  a  sra.  Cristiane  Augusta  Scherer,  também  aprovado  por

unanimidade. 8. Pauta AGAP, sendo a apresentação de prestação de contas,

mas devido a falta de internet deles, ficou adiado para a próxima reunião; 9.

Fala do Presidente do CMS, que agradeceu a presença de todos e encerrou a

reunião às 8:54h. Eu Maiara Caroline Soares de Abreu lavrei a presente ATA

contendo 45 linhas em 2 páginas.
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